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Na obrdzku jsou grafy linearnich funkci: y=2x+1 y=3x-2 y=4x+5 y=-2x+2
Ptifad kazdé z téchto funkci pismeno jejiho grafu.
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Na obrazku jsou grafy pfimych idmérnosti: y=3x y=-2,5x y=-5x y=-1,5x
Prifad kazdé z téchto funkci pismeno jejiho grafu.

JiFi Cihla¥



Ict3-M-5
RESENI

Na obrazku jsou grafy linedrnich funkci: y=2x+1(D1) y=3x-2 (A1) y=-2x+2 (B1)
Pritad kazdé z téchto funkci pismeno jejiho grafu.

Na obrazku jsou grafy pfimych idmérnosti: y=-2,5x (D2) y=-1,5x (B2)
Prifad kazdé z téchto funkci pismeno jejiho grafu.
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